

# 爭產案終極上訴 暫無大狀肯接辦 欠稅3.4億 陳振聰求酌情

香港文匯報訊(記者 杜法祖)在華懋集團已故主席龔如心遺產案中敗訴的商人陳振聰，不滿被稅務局追討超過3.4億多元的利得稅及物業稅，向高等法院申請司法覆核，要求強制稅局考慮他的反對理據。陳振聰的代表律師認為，稅局將評稅的信件寄到陳振聰一個已搬遷的地址，應給予酌情寬限，讓陳振聰提出反對。港府的代表律師表示，納稅人應有責任通知稅局更改地址，否則報稅制度將會崩潰。高院昨日聽取雙方理據後，押後宣布是否受理。

稅局局長認為陳振聰收不到評稅通知書的說法不可信，要求陳振聰、其2名胞弟和女秘書昨出庭接受稅局的公開盤問，但主審法官芮安罕認為在司法覆核案件中傳召證人甚為罕見，亦對本案幫助不大，法庭可依賴各證人呈上的誓章內容作參考，故拒絕批准。法官昨把原定2日的聆訊期大幅縮短至1小時審結，並表明會盡快頒下書面判辭。

陳振聰另外2個通訊地址，分別是歌賦山寓所及數碼港宏霸公司的通訊地址，但稅局卻選擇寄給一間10多年前替陳處理物業投資的高李葉律師行的地址，但最終高李葉律師行證實從無收取有關評稅通知書的記錄。戴啟思又指，陳振聰未能收到評稅通知書，又怎能在通知書上作出更改通訊地址的責任，再者稅局見陳振聰遲遲未有回應，理應把評稅通知書一併寄去陳振聰另外2個地址。戴啟思認為稅局局長事後已得知陳振聰未有即時收到通知書，但又拒絕批准對方延遲提出反對，此屬極不合理做法，乃要求法庭推翻稅局的決定。

### 律師行曾確認收稅單 陳忽然「改口」

代表稅局的資深大律師黃繼明則反駁指，稅局早於09年7月已將物業稅通知書寄到高李葉律師行，當時律師行已確認收到有關通知，事隔2個月稅局發出涉案追討利得稅及物業稅通知書時，陳振聰卻「忽然」表示未有收過有關評稅通知書，實在令稅局難以置信，稅務條例51(8)條要求納稅人主動更改通訊地址，是要防止納稅人逃避繳稅，若任何人都聲稱沒有收到評稅通知



陳振聰不滿被稅務局追討3.4億多元利得稅及物業稅，向高院申請司法覆核。

書，事後卻向稅局局長申請延遲提出反對評稅結果，豈不被人濫用稅務程序，甚至令稅務機制崩潰。

### 聯絡本地及英國大狀均無果

原打算出庭作供為自己澄清從沒有收取評稅通知書的陳振聰，昨對在場記者重申「我對今次的稅務案件有信心，稅局最終要我交稅，我一定會交。」但被記者問及有否能力一次過繳付該筆3.4億多元稅款時，陳振聰回應說「我會盡力去交」。此外，對於爭產案的終極上訴已定於10月24日在終審法院申請上訴許可，陳振聰表明至今聯絡過無數的本地及英國大狀，但對方都表示沒時間接辦，他仍會努力找人選。



## 將軍澳童黨又犯案

## 2學生搶青年手機

遇劫事主為奪回手機被毆傷須送院。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)被指警力不足的新市鎮將軍澳，再發生涉童黨搶劫案。2名膽大包天學生劫匪，昨午疑甫放學尚未更衣，便身穿校服當街強搶一名青年的手機，青年不甘損失與2匪追逐糾纏，成功奪回電話，惟被對方逃去，青年因眼角受傷須送院。警員到場兜截2匪，惜無發現。

公然身穿校服打劫的2名男生年約17、18歲，犯案時均穿疑是同一間中學的白恤衫及藍褲校服，警方正根據報案人提供資料追查2人所屬學校。由於事發時正值下午放學不久，警方相信有不少途人目擊事發經過，呼籲目擊者提供資料協助緝匪。

### 事主尚德邨公園被拳打腳踢

事發昨午4時15分，18歲姓羅青年持手機邊行邊講電話，途經尚德邨休憩公園時，突被2名身穿校服學生衝前拳打腳踢，搶去手機後轉身逃走。事主不甘損失尾隨呼叫及追賊，至寶康路廣明苑對開追及2匪，雙方再度糾纏，期間青年奮力擊退2匪奪回手機，並再度追賊，惟追至寶康路一條行人隧道口不支倒地，驚動途人報警。警員接報到場，將被毆傷事主送院，敷治後無大礙，惟奪回的手機卻跌壞。警方隨後在現場兜截2匪，惜至入夜仍無發現。

將軍澳今年以來發生多宗涉及童黨打劫及群毆事件。本月1日更發生童黨以舉欺舉劫劫晨運長者，但被老翁掏出摺刀以一敵八將童黨擊退事件，警方其後拘捕7名惡青。將軍澳童黨問題嚴重，暴露將軍澳警署要以255名警員應付43萬人口。在警力不足下，引發居民要求將軍澳警署升級成為獨立警區。

## 補習老師疑精神病 拐女童案押後審

香港文匯報訊(記者 杜法祖)補習老師企圖拐帶幼稚園學童案，昨於九龍裁判法院再度提訊。控方指被告在警方的錄影會面中，不斷重複「天下」2字，原因不明，並表示喜歡看學生及觸摸他們的手，因感到開心，懷疑被告有精神問題。裁判官將案件押後至6月8日，等候提取被告的精神科報告，以決定是否適合審訊。

30歲被告鄧偉豪昨由警車押送至法院，他涉上月於太子騷擾一名5歲女童，被控一項遊蕩罪。控方指事主及本月另一險被被告拐走的女童，於認人手續中皆認出被告。在警察的調查中，指被告可能與灣仔一名現年10歲的女童，在2008至2010年間多次被一名男子摸手一案有關，而被告對這案件則保持緘默。控方要求將案件再押後，等候警方科技罪案組分析被告電腦內的文檔，及待警方調查被告是否牽涉其他類似的案件。

學生預備考試。裁判官則質疑被告現時是否適合任教幼學童，而辯方立即澄清被告任教中六數學科，其學生大部分為中學生。另被告透過律師指選擇押後，只獲准洗澡、刷牙及更衣各一次。

### 保釋申請被拒 還押小欖中心

裁判官再次拒絕被告的保釋申請，被告須還押小欖精神病治療中心，由懲教署看管。裁判官表示被告在小欖精神病治療中心會獲得洗澡及更換衣服的安排。

## 2011寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周 主要活動

時間	活動內容	活動地點
5月31日(星期二)		
10:10—11:00	2011寧夏國際經貿合作推介會	香港會議展覽中心 S426+S427會議室
11:10—11:30	寧夏自治區領導會見出席活動周開幕式的香港嘉賓	香港會議展覽中心 S428貴賓室
11:30—12:00	活動周開幕式	香港會議展覽中心 展覽廳5FG
12:00	主禮嘉賓巡館、文藝展演、模特走秀文藝展演	香港會議展覽中心 展覽廳5FG
15:00—16:00	「塞上江南·神奇寧夏」旅遊推介會	香港會議展覽中心 S423+S424會議室
15:00—16:00	2011寧洽會暨中國·阿拉伯國家經貿論壇推介會	香港會議展覽中心 S426+S427會議室
6月1日(星期三)		
11:00—11:40	項目簽約儀式	香港會議展覽中心 展覽廳5FG
16:00—17:30	中國(寧夏)葡萄酒暨賀蘭山東麓葡萄文化長廊推介會	香港會議展覽中心 S426+S427會議室 S428貴賓室
全天	對外展出、旅遊促銷、文藝展演	香港會議展覽中心 展覽廳5FG
6月2日至3日(星期四至星期五)		
全天	對外展出、旅遊促銷、文藝展演	香港會議展覽中心 展覽廳5FG
6月3日(星期五)		
16:00	各參展單位開始撤展	香港會議展覽中心 展覽廳5FG

## 棕南海二十二週年呈獻

# “4S感官熱療浴”，打破桑拿悶局!

動感熱療法則，透過視、聽、嗅及溫感體驗全新熱療意境，把傳統桑拿悶耐感一掃而空!

### 震撼優惠

#### “二人同行優惠辦法”

會員於假日帶同朋友惠顧按摩服務，同伴可享兩折優惠  
凡客人於假日帶同朋友惠顧按摩服務，同伴可享四折優惠

\*  
棕南海會員尊享六五折按摩服務優惠

晚上十時後，客人惠顧兩節按摩(90分鐘)及天際水療連按摩小費HK\$988

(以上折扣優惠以正價計算，優惠期至另行通告)

VIP Spa Club 棕南海水療館  
13/F., Autoplaza, 65 Mody Road, Tsimshatsui East, Kln, HK.  
尖沙咀東部慶地65號安達中心13樓全層  
(852) 2311 2288 (852) 2722 7029  
Opening Hours 營業時間: 12:00pm - 03:00am  
http://www.vipspa.com.hk  
Manager: Bongo Chan (852) 9634 4349